



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ
ΠΤΑΙΣΜΑΤΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη, 04-09-2020

Αριθμ. Πρωτ. 466

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ -
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ

Ταχ. Δ/ση : Δικαστικό Μέγαρο
Τ. Κ. : 540 12
Γραφείο : 26 (ισόγειο)
Πληροφορίες : Συμεών Δεγερμεντζίδης
Τηλέφωνο : 2313 311 396
Τηλ. και FAX : 2310 531436

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΑΠΟ
PLEXIGLASS ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΠΤΑΙΣΜΑΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΤΟ ΚΟΙΝΟ

Η ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ ΤΟ ΠΤΑΙΣΜΑΤΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:

- 1) Το νόμο 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ),(ΦΕΚ 147/8-8 2016), όπως ισχύει.
- 2)Τη με αριθμό πρωτοκόλλου 13307/10-08-2020 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης της Προϊσταμένης Διεύθυνσης του Υπουργείου Δικαιοσύνης (Α.Δ.Α.: ΨΜ7Φ46ΨΧΥΙ-ΟΦ7 ΑΔΑΜ:20REQ007216861), με την οποία εγκρίθηκε δέσμευση πίστωσης συνολικού ποσού ευρώ(10.506,52 €) (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.), για την προμήθεια και τοποθέτηση προστατευτικού πλαισίου, από plexiglass, στα γραφεία του Πταισματοδικείου Θεσσαλονίκης στα οποία πραγματοποιούνται συναλλαγές με το κοινό, προκειμένου να ληφθούν μέτρα για την αποφυγή της εμφάνισης και της διασποράς της νόσου COVID -19.
- 3)Την άμεση ανάγκη για να ληφθούν μέτρα για την αποφυγή της εμφάνισης και της διασποράς της νόσου CoVID-19 στο Πταισματοδικείο Θεσσαλονίκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

ότι το Πταισματοδικείο Θεσσαλονίκης θα δέχεται οικονομοτεχνικές προσφορές σε σφραγισμένο φάκελο, για την προμήθεια και τοποθέτηση προστατευτικού πλαισίου, από plexiglass, στα γραφεία του Πταισματοδικείου Θεσσαλονίκης στα

οποία πραγματοποιούνται συναλλαγές με το κοινό, σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές που αναφέρονται παρακάτω. Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν μέχρι την **10^η Σεπτεμβρίου 2020, ημέρα Πέμπτη και έως τις 12:00 ώρα μεσημβρινή**, στο γραφείο 26 (Διοικητικό τμήμα) του Ισογείου του Πταισματοδικείου Θεσσαλονίκης στο Δικαστικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης, μετά δε τη λήξη της προθεσμίας κατάθεσης θα παραδοθούν στα αρμόδια όργανα προς αποσφράγιση.

Οι προσφορές θα αφορούν την προμήθεια και τοποθέτηση προστατευτικού πλαισίου από plexiglass εμβαδού 114,5 τ.μ. περίπου σε είκοσι ένα (21) γραφεία του Πταισματοδικείου Θεσσαλονίκης στα οποία πραγματοποιούνται συναλλαγές με το κοινό, μέχρι του συνολικού εγκεκριμένου ποσού των ευρώ (10.506,52 €), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Μέσα στο φάκελο της προσφοράς θα πρέπει να υπάρχει η τεχνική και οικονομική προσφορά, σε ξεχωριστό φάκελο η κάθε μία, καθώς και δήλωση αυτού που προσφέρει ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους της ανακοίνωσης καθώς και

-Ασφαλιστική ενημερότητα

-Φορολογική ενημερότητα

-Απόσπασμα ποινικού μητρώου.

-Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ ή ΦΕΚ, από το οποίο να προκύπτει ποιος/ποιοι εκπροσωπούν και δεσμεύουν την εταιρία ή έναρξη δραστηριότητας για ατομικές επιχειρήσεις. Προσφορές που δεν καλύπτουν τις απαιτήσεις της παρούσας, θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες και η μη συμμόρφωση των υποψηφίων αναδόχων με τις απαιτήσεις της υπηρεσίας, όπως αναφέρονται στα τεχνικά χαρακτηριστικά και στους αναφερόμενους όρους στο κείμενο της παρούσης ανακοίνωσης θα συνεπάγεται την απόρριψη της προσφοράς.

Στην προσφερόμενη τιμή θα συμπεριλαμβάνεται η τιμή για την προμήθεια και τοποθέτηση προστατευτικού πλαισίου, από plexiglass, στα γραφεία του Πταισματοδικείου Θεσσαλονίκης στα οποία πραγματοποιούνται συναλλαγές με το κοινό, σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο υπ' αριθμ. 18040/4-5-2020 έγγραφο του Υπουργείου Δικαιοσύνης, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Ο προμηθευτής που ενδιαφέρεται να καταθέσει προσφορά, μπορεί να προσέλθει στο χώρο των γραφείων του Πταισματοδικείου Θεσσαλονίκης για μια αυτοψία του χώρου όπου θα τοποθετηθούν τα προστατευτικά πλαίσια από plexiglass, δεδομένου ότι δεν υπάρχει κάτοψη που να απεικονίζει την παρούσα κατάσταση του χώρου.

Επίσης η τιμή θα συμπεριλαμβάνει α) όλες τις επιβαρύνσεις (φόροι κ.λ.π.), οι οποίες επιβαρύνουν εξ ολοκλήρου τον προμηθευτή και β) τις νόμιμες κρατήσεις υπέρ τρίτων, κρατήσεις που βαρύνουν τον προμηθευτή επί της συνολικής αξίας του τιμολογίου (πρωτού συνυπολογιστεί ο ΦΠΑ.) Εφόσον από την οικονομική προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η προσφορά θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Συνεπώς, θα πρέπει να διευκρινίζεται με σαφήνεια η τιμή χωρίς Φ.Π.Α. και η τιμή συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Για την επιλογή του αναδόχου προμηθευτή θα ληφθεί υπόψη το χαμηλότερο συνολικό τίμημα.

Ο προμηθευτής που θα επιλεγεί θα κληθεί για την υπογραφή της σύμβασης εντός πέντε (5) εργασίμων ημερών από την ημερομηνία της απόφασης ανάθεσης και, ακολούθως, υποχρεούται να ολοκληρώσει έως την **15^η Οκτωβρίου 2020** την προμήθεια και τοποθέτηση προστατευτικού πλαισίου από plexiglass στα γραφεία του Πταισματοδικείου Θεσσαλονίκης στα οποία πραγματοποιούνται συναλλαγές με το κοινό.

Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνει μετά από έλεγχο από την αρμόδια επιτροπή για την προμήθεια και τοποθέτηση όλων των προστατευτικών πλαισίων από plexiglass στα γραφεία του Πταισματοδικείου Θεσσαλονίκης στα οποία πραγματοποιούνται συναλλαγές με το κοινό, με την έκδοση του σχετικού τιμολογίου, καθώς και την υποβολή των απαιτούμενων δικαιολογητικών στο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. προς έκδοση του σχετικού εντάλματος πληρωμής. Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει από το ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.

Ο προμηθευτής που θα επιλεγεί θα εκτελέσει όλες τις εργασίες με έμπειρο, ασφαλισμένο και ειδικευμένο προσωπικό. Υποχρεούται δε για την απαρέγκλιτη τήρηση των διατάξεων της εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας και της νομοθεσίας περί υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων και πρόληψης του επαγγελματικού κινδύνου (άρθρο 68 παρ. 2 Ν. 3863/2010), καθώς επίσης και ό,τι διαλαμβάνεται στο άρθρο 68 παρ.1 Ν.3863/2010 και ως ο νόμος ισχύει μαζί με τις σχετικές εγκυκλίους.

Κάθε θέμα, το οποίο δεν ρυθμίζεται ειδικότερα από τους όρους της παρούσης, διέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία.

Η παρούσα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Πταισματοδικείου Θεσσαλονίκης, στο ΚΗΜΔΗΣ και να τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Πταισματοδικείου Θεσσαλονίκης, καθώς επίσης και στους πίνακες ανακοινώσεων του Βιοτεχνικού και Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης.

Πληροφορίες στο Διοικητικό τμήμα του Πταισματοδικείου Θεσσαλονίκης, γρ. 26, ισόγειο του Δικαστικού Μεγάρου, Τηλ. 2313311396, e-mail: ptaismatodikeio-thes@otenet.gr.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ ΤΟ ΠΤΑΙΣΜΑΤΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΣΦΑΚΙΩΤΑΚΗ
ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΗΣ Α'

Τεχνικές Προδιαγραφές για προστατευτικό γραφείων από plexiglass για Υπηρεσίες που δέχονται κοινό.

Ενιαία (one piece) προστατευτικό.

Διαμόρφωση μήκους ανάλογα με το γραφείο εξυπηρέτησης

Ενδεικτικών διαστάσεων 140X70X25 cm

Υλικό: τύπου PLEXIGLASS ακρυλικά φύλλα πάχους 3mm CLEAR διάφανο (υψηλής αντοχής)

Υψηλή διαφάνεια μέχρι και 92% και σταθερότητα χρώματος σε βάθος χρόνου ανθεκτικό στην υπεριώδη ακτινοβολία και στις γενικές καιρικές συνθήκες

Με (ενδεικτικό) άνοιγμα 20X50 cm στο κάτω μέρος για παράδοση αιτήσεων - εγγράφων και διεκπεραίωση συναλλαγών ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας. Το άνοιγμα μπορεί να διαμορφωθεί σε θέση και μέγεθος που να εξυπηρετεί τις εκάστοτε ανάγκες όπως αυτές θα οριστούν από την κάθε Υπηρεσία.

Ύψος 70 cm και με διαμόρφωση στην κατάληξη πτερυγίου 10 cm σε γωνία 60° (σύμφωνα με το ενδεικτικό σχέδιο) και πλαϊνά στοιχεία τριγωνικά βάσης 25 cm. Σε περίπτωση γωνιακού γραφείου το πλαϊνό πτερόγιο μπορεί να γίνει μεγαλύτερο προκειμένου να προστατεύει καλύτερα τον εργαζόμενο.

Πέλματα 25X10 cm με ταινία διπλής όψεως για εφαρμογή και σε τζάμι.

Έτοιμα προς τοποθέτηση.

Επεξεργασία laser με τις κατάλληλες θερμοκρασίες κοπής και με κατάλληλη διαμόρφωση φινιρισμάτων για αποφυγή τραυματισμών.

Ο ανάδοχος θα πρέπει να δώσει εγγράφως ακριβείς οδηγίες καθαρισμού και συντήρησης στις Υπηρεσίες.

Ενδεικτικό σχέδιο

